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[4 6anna] Pemure cucremy ypasuennit

y—b6br =+zy—6x —y+6,
92 4 4?2 — 18z — 12y = 45.

[5 6annoe] Pemure nepasencrso

1 12 y 0g -z
|22 — 262| % ™ + 262 > 22 + 13"8s(262-2)

[5 6annos] Okpyxuocti  n w Kacaores B Touke A BHYTpeHHUM 00pa3zom. Otpesok AB — auamerp

bonbmeii okpy:xuoctn €2, a xopaa BC okpyxkuocrn §) Kacaercsi w B Touke [). JIya AD nosropno
nepecekaer () B Touke F. IIpsmas, npoxoasmas yepes Touky [ nepneHjaukyaapio BC', noBropHo
nepecekaer {) B Touke F. Haityture pagnycw okpyxnocreii, yron AFE n IJIONIA/Tb TPeYTroTbHHKA
AEF, ecin u3BectHo, yto CD = 12, BD = 13.

[5 6annos] Dynkums f onpe/esena na MHOKECTBE TOMOKHTELHBIX palMoHaIBHBIX YHces. 3BecTHo,
4TO LISt JHOOBIX YHCeT @ M b M3 9TOrO MHOKECTBA BHIIOIHEHO PABEHCTBO f(ab) = f(a)+ f(b), u upn
sroM f(p) = [p/4] ana moboro npocroro umcaa p [z] obosmavaer nanGonbmee memoe qucIo, He
npesocxojsmee r). Haitanre konmmvecrso nap matypanbusix wncen (z; y) Taknx, uto 4 < z < 28,
4<y<28u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiaure see napur uncen (a;b) rakue, uro HEPABCHCTBO
8 — 6z

3 5 >az+b> 1852 — 51z + 28
T —

BBINIOJIHEHO JIst BCeX T Ha MPOMEKYTKe (5;, 2].

[6 6annoe] dana nupamuua TXY Z, Bepuinna Y Koropoii sexut na oanoii chepe ¢ cepepnnamu seex
eé pébep, kpome pebpa TY. Ussectno, uto XY = /3, TX = 2. TZ = 2. Haitanre annny pebpa
X Z. Kaxoii nanmenbumii paguyc Moxker uMerhb cepa, onucanuas 0KoJio JAAHH0i nupamMuib?
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